3apaHue 19

3amaun Ha cJI0sKeHne H VYMHOMKCHHE BE]’]DHTIIDCTEﬁ

3aaua nmpo cpor CIIYVKOLI
TEXHHKH

3aaua nmpo recTHpoBaHHe

3a1a4ua nmpo aBTOOYC

BepostHOoCTE TOTrO, UTO HOBHIII

TOCTEp IMPOCIYKUT OOJLINE Toja,
pagna (0,94,

Bepoarnocte  TOro, u4ro oH

NpOCITYKUT  OoNbINe JABYX

JIET,
paeHa (.,8. Hailigure BepoATHOCTE
TOro, MTO OH HPOCIYENIT MCHBIIC

JIBYX JIeT, HO DoJbIne roja.

BeposaTHOCTE TOTO, UTO Ha
TECTHPOBAHHN [0 MCTOPHH Yydaliuiics
T, Bepuo pemur Gonemie 8 3aj1a4u, paBHa
(0,76. Beposarnocts Toro, uro T. BepHO
pemur Oomeme 7 z2amadu, paBHa (),88.
Haiigute EBepoATHOCTE TOro, uro T.

BEPHO pEIINT POBHO 8 3ajad.

H3 paiiomHOrO 1€eHTpa B JEpPEBHIO

CHCIHCEHO HOOIIT EhBTDﬁ}fE.
BEpDHTHDETI:: TOI'O, UYTO B IIOHENEIIEHHK
B aprodOyce okaxercd MeHblle 2]

naccaxupa, pasHa (0,93. BeposTHocTh

TOTO, YTO OKaxkercad MeHblme 12
naccaxkupon, pasHa (,49. Haiigure
BepOATHOCTL  TOTO,  4TO  YHCIIO

naccaxkupos Oyzer ot 12 go 20.

Pemenne;

DopMyIa IpHMET CIeAyIOMUIT BIT:

P(> 1roga) = P(> 2 aet) + P(oT 1 o 2 net)
ITogcTarngem:

094=08+ P(or 1 g0 2 ntet)
Plor1a02net)=094-08=0,14

Otgert: 0,14

Pewnenne:
dopmMyna IpUMeT cIeayIonIi BII:

P(> 7 3apau) = P(> 8 3anau) + P(posHo 8)

[TogcraBnsgem:
0,88 = 0,76 + P(posHo 8 3aa4)
P(poso 8 3aa4) = 0,88 - 0,76 = 0,12

Oteer: 0,12

Pemenue:
dopMyra npUMeT cleAyromuii B

P(<21)=P(<12) + P(or 12 no 20)
Ilogcrarnsgem:

0,93 = 0,49 + P(ot 12 ao 20)
P(or 12 a0 20) = 0,93 - 0,49 = 0,44

Oreet: 0,44
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3a Jatia 1po 95K3aMeH 1Mo reoMeTpHim 3 aJ1avia 1npo maxmMaTHcToB

Ha skzameHe M0 TeOMeTpHH MIKONBHIK OTBEYAeT
HA OJMH BOMPOC M3 CIHHCKA 3K3aMEHAINMOHHEIX
BOIPOCOB. BeposTHOCTE TOTO, UTO BOTIPOC MO TeMe | BBIMIPbIBaeT y maxmarucra B. ¢ BeposrHocteio 0.52.
« Tpuronometpuss», pasta (0,25, BepoaTHocTs TOTO,
YTO BOMpOC TM0 TeMme «BHemrHue yriwi», pasHa 0,1.
BompocoB, KOTophle OJHOBpeMeHHO oTHocsres k | BeposrHocThio 0.3. Mlaxmaructel A. m B. urpator Ase
THM JBYM TeMaM, Her. Haiigure BepoATHOCTB
TOTO, YTO Ha 5K3aMeHE IIKOILHUKY JOCTaHeTCs

Ecnn maxmaruct A. urpaer OenuiMn gurypami, To oH

Ecmu A. urpaer uepHEIMH, TO A. BHIUIPHIBaeT v b. ¢

NapTHH, NpHIYeM BO BTOPOIl IapTHH MEHSIOT 1[BeT Quryp.

BOIPOC O OJHOIT 13 5THX JBYX TEM. Haiianre BeposarHOCTE TOTO, UTO A. BRINTpaeT 00a pa3za.
Peimenne: Pemeune:
CKAaABIBATD BEPOATHOCTU HEOOXOAMMO VYMHOXaTH BEPOATHOCTHU HEODXOAUMO
TOI'AQ, KOI'AQ HAM ITIOAXOAMUT MAM OAHO TOI'AQ, KOI'AAQ HAM ITOAXOAMUT U OAHO
cOOBITHE AU Apyroe. cobbiTHE M APYroe OAHOBPEMEHHO.
0,25+ 0,1 = 0,35 0,52-0,3 =0,156

Orser: 0,35 OteeTt: 0,156




3apaHue 19

3axava nmpo OHATIIOH

3a;1a4a Ipo l"ﬂpﬂHTlIﬁHl:-lﬁ PEMOHT

Buartnonucr 3  paza  cTpenger [0 MHIISHSM.
BEPOHTHDCTL [morrajaHIilid B MHIIEHE TP OJHOM
BeicTpene paiHa (),8. Haiigure BeposaTHOCTE TOrO, YTO
OHATIIOHHCT I[MEPBEIC 2 paza IIolan B MHIIEHI, 4
MOCHEAHNIT pa3 NpoMaxHyica PezyneTaT oKpyrimTe

A0 COTRIX.

BeposTHOCTE TOT0, 4TO HOBELIT IBUIECOC B TEUEHHE I'0/[a
[IOCTYIIUT B rapaHTHiIHLIH peMoHT, paBHa 0,093. B
Hexotopom ropojie 1z 1000 nmpoJaHHEIX ILIIECOCOB B
TeUeHHe I'o/la B TapaHTHIIHYIO MAcTEPCKYIO IOCTyIIiIo 97
mTyk. Ha ckonbko oTnnyaercs 4acToTa coORITHA

{{PHPHHTI-IﬁHBIﬁ PEMOHT» OT €10 BEPOATHOCTIH B 3TOM I‘DpD,[[E?

Pemenne:
BeposaTHocTh nonaganua = 0,8
BeposTHOoCcTe NpoMaxa =1—0,8 = 0,2

08 08 02

08-08-0,2=0,128 = 0,13

OtBeT: 0,13

Pemenne:
HacToTa OTAMYAETCA OT BEPOATHOCTU TOABKO TEM, YTO OHA

DepéTcs 3a KaKOM-TO KOHKPETHbBIN [1EPUOA BPEMEHM.

6HarDHpHHTHb[E HCX0ObI

YacToTa =
BCe UCXDAbI

9
| = ——-= (0097
acToTa 17000 ,09

BeposaTtHocTs = 0,093
0,097 — 0,093 = 0,004

OTeeT: 0,004




3apaHue 19

3aga4ua 1po paccajiky Jereii B Kiiacce

3a/ja4a 1po paccaaky 3a KpyIVIbIii cToJI

B xmacce 33 yuamnxcsa. Cpeanm HHX JBa Jpyra —
Anapeit n Mimxamwn, Yyamuxcs chydaiiHeIM oOpa3zoM
Haiijgure

pazOmBalorT Ha 3  paBHBEIE

TPYIIIIEL.
BEpPOSATHOCTL Toro, uto Axjpeil n Muxawn okaxyTcs B

OJHOIL TPYIIIIE.

3a KpyIJTILIl CTOM Ha 5 CTYJILEB B CIIVUaIlIHOM MOPAJKe
paccaknpearor 3 Majsunka 1 2 gepouku. Haiigure

BEPOSATHOCTE TOTO, UTO 00€ JeBOUKN OVIYT CUAETH PSAIOM.

Pemenne: Ecmi yuamqimxes 33, a rpynmn 3, To B Kaxoil
rpy1ie o 11 yenorek. HapucyeM 3 rpyInmsl ¥ nocaiium
Ha OJIIH M3 CTYJILEB AHpes:

@ Q

90000
O000O

Muxanmn MoXeT cecTh Ha OqHO 3 32 ocTaBIIMXCS MECT.

MecT B ofHoil rpymine ¢ Agapeem 10
10

OteeT: 0,3125

Pemenne: HapricyeM KpyITIEI CTOM, 5 CTYIILER 1
MocaJIiM Ha OJIUH U3 CTYJILER OJIHY 3 JIeBOUEK.

O O

) O

O

Bropas jgeBouka MOXET CeCTb Ha OJHO n 4
ocTaBmmxcAa mecT. MecT cieBa u cropara OT IIEpPBOIl
JIEBOUKII 2. 2 1

Otset: 0,5




